
学生アンケート集計結果

アンケート対象学生 学士課程、修士課程
アンケート実施日　　 2020年８月７日～８月20日
回答者数　 1451名　

データの個数 / 学籍番号年次
学部名称 1年 2年 3年 4年 修士 総計
システム工学群 158 124 91 55 428
環境理工学群 95 73 75 36 279
情報学群 91 66 48 42 247
経済・マネジメント学群 137 97 119 43 396
マネジメント学部 1 1
大学院修士課程 100 100
総計 481 360 333 177 100 1451

質問内容
Q1 現在、どこにいますか？都道府県名、或いは国名を記入してください。【必須入力】
Q2 第１クオータ、第２クオータの期間中、最も長く滞在していたところは？【必須入力】
Q3 7月の大学への通学状況についてお聞きします。（部活、自習、授業、研究活動等）【必須入力】

これまでのオンライン授業について
オンライン授業と対面授業を比べると、学習効果はどちらが高いと思いますか？（大学での対面授
業の経験がない１年生にとっては、難しい質問と思いますが、想像してお答えください。）
Q4 ＜リアルタイム型オンライン授業の場合＞【必須入力】
Q5 ＜オンデマンド型オンライン授業の場合＞※いつでも動画や資料を見ることができる授業方法【必須入力】
今後の対面授業再開について
Q6 対面授業が始まることについて不安を感じていますか？【必須入力】
Q7 その理由は？【必須入力】
Q8 その他、大学の新型コロナウイルス対策全般について、ご意見やご要望をお聞かせください。



問１　現在、どこにいますか？

データの個数 / 学部名称 年次
現在どこにいますか？ 1年 2年 3年 4年 修士 総計 （参考）５月調査時との県内率比較
愛知県 17 7 3 3 30
愛媛県 25 12 7 1 45 県内割合　比較
茨城県 4 1 5 ８月 ５月 差異
岡山県 12 9 4 2 27 B1 48.2% 45.7% 2.5
沖縄県 1 1 2 B2 66.4% 80.5% -14.1
岐阜県 3 2 2 7 B3 77.6% 87.0% -9.4
宮崎県 4 3 7 B4 85.1% 85.1% 0.0
宮城県 1 1 M1 94.1% 96.3% -2.2
京都府 9 10 4 3 26 M2 93.9% 93.9% -0.1
熊本県 2 1 1 4 合計 67.1% 75.9% -8.9
群馬県 1 1
広島県 16 6 5 1 1 29 ８月 ５月 差異
香川県 23 5 5 2 1 36 高知県内 67.1% 75.9% -8.9
高知県 231 237 256 148 94 966 高知県外 32.9% 24.1% 8.9
佐賀県 3 3 6
埼玉県 2 2
三重県 10 2 3 15
山形県 1 1
山口県 2 1 3
山梨県 1 1
滋賀県 3 1 4
鹿児島 1 1
新潟県 1 1
静岡県 6 3 3 12
石川県 1 1
千葉県 1 2 1 4
大阪府 13 9 4 1 1 28
大分県 10 6 5 2 23
長崎県 10 4 1 15
長野県 1 1
鳥取県 2 2 3 1 8
島根県 8 3 3 1 15
徳島県 14 6 6 3 29
栃木県 2 1 3
奈良県 4 1 1 6

 福井県 2 1 3
福井県
 1 1
福岡県 5 2 2 9
兵庫県 26 14 10 3 1 54
北海道 2 2
和歌山県 3 1 2 6
総計 479 357 330 174 100 1440
※回答不明は除く

問２　第１クオータ、第２クオータの期間中、最も長く滞在していたところは？
データの個数 / 学部名称 第１クオータ、第２クオータの期間中、最も長く滞在していたところは？

年次
自宅(高知
県内)

自宅(高知
県外)

大学の寮
アパート・
下宿

その他 総計

1年 131 250 41 58 1 481
2年 152 75 15 115 3 360
3年 156 46 6 123 2 333
4年 69 18 6 83 1 177
修士 47 1 2 49 1 100
総計 555 390 70 428 8 1451

38% 27% 5% 29% 1% 100%
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第１クオータ、第２クオータの期間中、最も長く滞在していたところは？

年次

データの個数 / 学部名称



Q3 7月の大学への通学状況についてお聞きします。（部活、自習、授業、研究活動等）【必須入力】
データの個数 / 学部名称7月の大学への通学状況についてお聞きします。（部活、自習、授業、研究活動等）

年次
全く／ほとんど行か
なかった

週1～2回 週3～4回 週5回以上 総計

1年 403 19 22 37 481
2年 272 44 25 19 360
3年 236 58 23 16 333
4年 87 47 28 15 177
修士 6 16 43 35 100
総計 1004 184 141 122 1451

69% 13% 10% 8% 100%

これまでのオンライン授業について
オンライン授業と対面授業を比べると、学習効果はどちらが高いと思いますか？（大学での対面授
業の経験がない１年生にとっては、難しい質問と思いますが、想像してお答えください。）

Q4 ＜リアルタイム型オンライン授業の場合＞【必須入力】
データの個数 / 学部名称＜リアルタイム型オンライン授業の場合＞

年次
オンライン授業の方
が断然高い

オンライン授業の方
がやや高い

どちらも変わらない・
どちらとも言えない

対面授業の方がやや
高い

対面授業の方が断然
高い

総計

1年 11 38 161 131 140 481
2年 26 44 106 86 98 360
3年 31 39 99 86 78 333
4年 16 18 66 42 35 177
修士 8 8 39 18 27 100
総計 92 147 471 363 378 1451

6% 10% 32% 25% 26% 100%

Q5 ＜オンデマンド型オンライン授業の場合＞※いつでも動画や資料を見ることができる授業方法【必須入力】

データの個数 / 学部名称＜オンデマンド型オンライン授業の場合＞※いつでも動画や資料を見ることができる授業方法

年次
オンライン授業の方
が断然高い

オンライン授業の方
がやや高い

どちらも変わらない・
どちらとも言えない

対面授業の方がやや
高い

対面授業の方が断然
高い

総計

1年 78 95 117 81 110 481
2年 105 70 66 60 59 360
3年 89 93 47 51 53 333
4年 48 29 53 30 17 177
修士 20 16 37 12 15 100
総計 340 303 320 234 254 1451

23% 21% 22% 16% 18% 100%
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7月の大学への通学状況についてお聞きします。（部活、自習、授業、研究活動等）
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Q6 対面授業が始まることについて不安を感じていますか？【必須入力】
データの個数 / 学部名称 対面授業が始まることについて不安を感じていますか？

年次
不安はほ
とんど無

少し不安
である

大変不安
である

総計

1年 93 276 112 481
2年 75 185 100 360
3年 68 177 88 333
4年 50 89 38 177
修士 37 51 12 100
総計 323 778 350 1451

22% 54% 24% 100%

Q7 その理由は？【必須入力】
エクセルファイル（A02 学生アンケート結果）の「回答一覧」のシートを参照

Q8 その他、大学の新型コロナウイルス対策全般について、ご意見やご要望をお聞かせください。
エクセルファイル（A02 学生アンケート結果）の「回答一覧」のシートを参照

＜参考＞Q6 「大変不安である」と回答した者350名のその理由の分類結果
データの個数 / 学部名称 年次
その理由（種別） 1年 2年 3年 4年 総計
感染リスクへの不安 65 100 80 36 281
感染と新しい環境への不安（1年生） 7 7
授業や環境の変化に対する不安（１年又は編入生） 28 1 29
友達がいない（1年生） 2 2
生活リズムの変化 4 3 7
オンラインの学修効果 3 2 6 2 13
その他 8 1 1 10
無記入 1 1
総計 118 106 88 38 350
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